2025年控制、自动化与系统国际会议

2025年第25届控制、自动化与系统国际会议 2025年11月4日至7日韩国仁川松岛会展中心

姓名:王振州 单位:淮北师范大学

出生日期:1977.11.01

国籍:中国

2025年8月7日

邀请函

尊敬的王振洲先生:

我们诚挚邀请您参加第25届控制、自动化与系统国际会议(ICCAS 2025),会议将于2025年11月4日至7日在韩国仁川松岛会展中心召开。本次会议由控制、机器人与系统研究所(ICROS)主办。

您以"基于四色线**模式**的主动立体视觉"为题的论文,将凭借您在该领域的专业知识和经验,为会议参与者带来巨大价值。

我们非常荣幸邀请您参加本次会议,我们坚信您的贡献对2025年控制、自动化与系统国际会议的成功至关重要。

我们期待在2025年韩国ICCAS上与您见面!

ICROS官方印章



此致,

Myo Taeg Lim ICCAS 2025总主席

2025年控制、自动化与系统国际会议 220-82-01782) **韩国首尔市江南区班谷街1街10号现代创业城723室 邮编**

O6349 **电话:** +82-2-6949-5801 (ext.3) **传真** +82-2-6949-5807 电子邮箱: conference@icros.org会议主页: https://2024.iccas.org/